长春楼市再出新政

房企在取得预售证后,可对未售出商品房进行抵押

10月28日,长春市住房保障和房屋管理局、长春市规划和自然资源局联合发布《关于办理在建建筑物 抵押、商品房预售等业务的通知》。

、允许房地产开发企业在土 地使用权或在建建筑物抵押期间办 理商品房预售许可证及讲行商品房 预售。据了解,之前,房企取得预售 条件,是十地使用权或在建建筑物 未被抵押。如今政策放开,相当于 减轻房企取得预售证的难度,在一 定程度上可以加快销售节奏,快速 回笼资金。

、允许房地产开发企业在取 得商品房预售许可证后对未预售商 品房进行在建建筑物抵押。房企在 取得预售证后,可对未售出商品房 进行抵押,一方面是房企对取得预 售但未卖出的房子,可以从第三方 抵押房源,可以加快回笼资金,另一 方面,快速回笼资金也可以及时投 入施丁生产,加快剩余产品开发速

三、允许房地产开发企业在办 理不动产首次登记后对未售的商品 房进行抵押权登记。对部分未售出 房源,房企在办理不动产首次登记 后,就可以进行抵押,同样的,可以 快速回笼资金,减轻资金压力。

四、允许房地产开发企业在限 制上市交易的期限届满或抵押权注 销后将自留房状态变更为商品房备

案状态。这条政策解除两类房限 制:1、上市交易期满:2、抵押权注 销。以上两类房源可以变更为商品 房备案状态。

营、信用评价等级低、信访严重等问 题的开发企业,暂时不予办理上列

六、有关业务的办理条件、流程 由长春市不动产登记中心与房屋交 易服务中心会同有关部门共同制

七、本通知自下发之日起实施 /城市晚报全媒体记者 陆续 报道

五、对存在违规销售、不诚信经

自11月1日起至20日,沈阳局 集团公司充分利用高铁成网 运行、安全快捷等优势,充分 对接市场需求,精准投放多种 运力资源,积极服务"双11"电 商黄金周快件运输。今年"双 11"电商黄金周期间,沈阳局 集团公司预计发送高铁快件2

沈铁启动"双11"

11月1日4时54分,装载

着高铁快件的DJ7434次列车

从沈阳北站准时发出,开往大

连北站。这是今年中国铁路

沈阳局集团有限公司(以下简

称沈阳局集团公司)服务"双

11"电商黄金周快件运输的

按照国铁集团统一安排,

'首耥列车"

电商黄金周快件运输

今年"双11"电商黄金周 期间,沈阳局集团公司根据市 场需求和铁路快运对适运货 物的要求,充分运用载客动车 组上的高铁快运柜, 预留的不 售票车厢, 无乘客的高铁确认 列**左**和普谏客左上的行李左 等,更加精准地投放运力。日 均综合运用高铁载客动车组 105列;预留大连北至上海虹 桥、大连北至长春等高铁列车 整节车厢5列;安排沈阳北至 大连北、沈阳北至长春、沈阳 北至北京朝阳无乘客的高铁 确认列车3列;日均安排运用 普速旅客列车的行李车58列, 满足物流需求。/城市晚报全 媒体记者 刘佳雪 报道

信息加密勿从简 信息填写要谨慎 App 功课要做足 社交平台防泄密 快递包装巧处理

省消协提出个人信息保护提示

近年来,因个人信息被非法获 取而导致损失的侵权案件屡见不 鲜,《中华人民共和国个人信息保 护法》自2021年11月1日起施行, 为个人信息的保护提供了有力的 武器,最好的保护是加强个人防 范,提高个人信息保护的意识和能 力,扎紧个人信息防范的笼子,使 非法获取者无机可乘。根据以往 受理投诉咨询的经验,吉林省消费 者协会对广大消费者提出如下建

一、信息加密勿从简:加密是保 护个人信息安全的第一道屏障 设 置一个混合型的密码 保证自己的 密码定期更换,不要选择自己的名 字、生日或123456等容易被猜到或 组合简单的密码。

二、信息填写要谨慎:在网站上 填写自己的信息时一定要谨慎,一 定要了解填写的必要性,不确定时

也可以问问身边的人,防止自己的 信息外泄,不要轻信网页弹出的窗 口,将自己的信息交给他人。

E、App功课要做足:-用程序应在正规的苹果商城、安卓 官方商城、官方网站等经过安全认 证的渠道下载。切勿通过陌生短 信提供的链接、未经官方认证的公 众号等渠道下载应用程序,以免安 装捆绑了"流氓"软件程序,导致个 人信息在不知情的情况下被偷偷 收集。 二是使用 App 时注意隐私 保护,很多App都需要通过注册帐 号或开启定位等来体验完整的功 能,在注册账号时需要设置头像, 昵称等信息。建议消费者在设置 此类信息时,如非必要,尽量避免 使用自己的真实照片和真实姓名; 对需要开启定位功能的,可自行在 手机中设置"仅使用App期间"打

四、社交平台防泄密:在使用线 上社交软件时,部分消费者会在不 经意间将自己或亲属的姓名、所在 单位或学校、出行情况等在"朋友 圈"进行"晒图",如火车票、飞机票 等就可能含有身份证号、二维码这 类"敏感"信息。在此提醒消费者, 日常"晒图"时,应谨慎分享含有个 人信息的照片,如确需分享,可以 对含有个人信息的内容进行模糊 处理或对分享范围进行分组设置。

五、快递包装巧处理:快递包装 盒上通常都会有一张打印的含有 姓名、申话、地址的快递单,包含消 费者下单时所预留的个人信息。 在收到快递并拆除包装后,不少消 费者会随意处理此类含有个人信 息的包装盒,建议消费者在丢弃这 些包装前,撕去包装盒上的个人信 息,或对其进行涂抹遮盖处理,

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春市制定《关于建立打击招标投标领域违法犯罪行为 联动协作机制的意见》

依法打击扰乱招标投标秩序的违法犯罪行为

为加强招标投标监管部门与 纪检监察部门、公安部门的协作配 合,建立依法打击招标投标领域违 法犯罪行为的联动协作机制,维护 公平、有序的市场秩序,结合长春 市立际 近日 长春市制定《关于建 立打击招标投标领域违法犯罪行 为联动协作机制的意见》。

意见要求,为加强对招标人 投标人及招标相关工作人员的监 管,招标投标监管部门与市纪委监 委、市公安局建立相互协作、密切 配合、规范有序、高效联动的联动 协作机制,重点对规避招标、虚假 招标、串标围标、挂靠资质等违法 违规行为进行协作联动,高效有力 查办违法案件,依法打击扰乱招标 投标秩序的违法犯罪行为,深入推 进扫黑除恶专项斗争,规范涉嫌扰 乱公共资源交易犯罪案件的移送、 调查处理和反馈工作程序。

是案件协查和移送机制 招标投标监管部门在查处招标投 标违法违规案件过程中,需要公安 机关协助办理的,公安机关按照规 定进行协助办理,对涉嫌扰乱公共 资源交易的治安和围标、串标违法

犯罪案件(线索)应及时移送,市公 安局对移送的案件(线索)应及时 审查、及时受理,重大案件组建联 合专案组,抽调各方力量、整合各 类资源,集中统一办案,对于尚未 符合受理条件的案件(线索) 应提 出具体指导性意见或视情况提前

二是重大案件会商机制。招 标投标相关部门与市纪委监委、市 公安局对于重大、复杂、社会影响 大的案件,应及时进行专题会商 专案会商,督促、指导大案要案和 疑难案件的查处、监督和指导,及 时解决案件查处过程中存在的问 题。必要时可请检察院、法院等部 门共同参与会商。

三是信息共享机制。招标投 标相关部门与市纪委监委、市公安 局应开展经常性的信息交流和疑 难问题研究,互相通报重大案情和 信息。在做好保密工作的前提下, 招标投标相关部门应不定期向市 纪委监委、市公安局提供有关招标 投标违法活动的情报信息,市纪委 监委、市公安局应及时向招标投标 相关部门诵报对移送案件(线索)

的受理、调查及处理等有关情况。

招标投标监管部门在监管讨 程中发现招标人、投标人或政府工 作人员涉嫌违法犯罪的行为(线 索)时,应及时收集相关证据、制作 情况报告,并向市纪委监委、市公 安局提供有关违法活动的情报信 息和相关证据,配合市纪委监委、 市公安局做好相关调查工作。

长春市纪委监委对国有企业 人员、招标投标工作人员在招标投 标中的违纪违法问题,尽早介入调 查,通过执纪办案,严肃党的纪律, 促进经济健康发展,维护公平公正 的经济秩序

长春市公安局在接到招投标 监管部门移送的案件(线索)信息 时,应及时办理接收手续,及时依 法查处、侦办、打击阻碍招投标监 管部门依法执行公务和围标串标 等违法犯罪行为,必要时提前介 市公安局应在案件结案后及 时将涉嫌违法犯罪的招投标企业 信息、简要案情、调查处理结果等 案件有关情况通报招投标监管部 门。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

长春景阳大路延长线跨铁路桥 与南阳路延长下穿铁路建设 已列入"十四五"建设计划

近日 城市晚报全媒体记 者了解到,有长春西城居民咨 询关于西部新城景阳大路延 长线跨铁路桥建设,南阳路延 长下穿铁路建设的推进问题, 得到的官方回复是长春市绿 园区已将两条道路列入"十四 五"建设计划,并已上报至长

春市建委。景阳大路与南阳 路建设涉及征收资金较大,征 收资金尚未落实,项目方案尚 未稳定,待稳定方案,明确资 金来源后,绿园区住建局将进 一步跟踪该项目进展情况,加 快推进建设进程。/城市晚报 全媒体记者 陆续 报道

巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接 榆树市推行"五项措施"

今年以来,榆树市严格落 实"四个不摘"要求,靶向防 贫,致力振兴,推行五项举措, 坚决守住防返贫底线不动摇, 不断巩固和拓展脱贫攻坚成 果同乡村振兴有效衔接,脱贫 村经济活力和发展后劲充足, 乡村产业质量效益和竞争力

健全防返贫监测机制,制 发《关于健全防止返贫动态监 测和帮扶机制的工作方案》, 重点建立三项机制,即建立专 班推进机制,明确了以市级领 导牵头,行管部门分工负责, 包保干部、乡村干部具体落实 的工作责任体系,通过日常监 测、集中走访和部门筛查相结 合方式,做到"早发现、早帮 扶、早消除"

保持主要帮扶政策稳定. 对现有帮扶政策进行分类梳 理,该延续的延续,该优化的 优化、该调整的调整,确保政 策连续性,并与乡村振兴财政

投入政策、金融服务政策、土 地支持政策、人才智力支持政 策等有效衔接

坚决守住脱贫攻坚成果, 建立健全困难学生帮扶制度, 落实分类资助参保政策,建立 农村脱贫人口住房安全动态 监测机制和农村供水工程"市 级统管"机制,进一步压紧压 实行业主管部门工作责任,推 进"三保障"和饮水安全保障

规范扶贫产业管理,对扶 贫项目分类建立台账,确权登 记。制发《产业扶贫项目运行 管护办法》及资产管理制度, 分类落实后续经营管理责任, 确保持续发挥效益。

促进脱贫人口稳定就业, 紧盯脱贫劳动力返岗复工不 放松,通过开展技能培训,发 放务工补贴和开发公益岗位 等举措, 千方百计稳岗就 业。/吉林日报记者 祖维晨 报道

长春购彩者喜中 体彩7星彩1000万元大奖

11月2日晚开奖的体彩7 星彩第21126期传来喜讯! 吉林省长春市购彩者喜获2注 等奖,总奖金达1000万元。

本期7星彩全国销售金 额为18030230元,开奖号码 为"7、8、6、1、9、8+2"。 奖中出3注,分别为吉林(2 注)、广东(1注),一等奖奖金 500万元。吉林省中出大奖 的代销点位于长春市二道区 钻石城1号楼112门市,网点 编号为2201001481。系统 显示,这张中奖票的投注时 间为11月2日8时56分。这是 一张三注单式票,并倍投两 倍投注,总计投注金额为12

元。其中第二注号码与中奖 号码完全吻合。本期一等奖 奖金为500万元,长春购彩者 因采取两倍投注,这张票的 中奖奖金总计为1000万元。

中国体育彩票是国家公 益彩票,体彩7星彩通过销售 所筹集的公益金被广泛应用 于社会公益事业和体育事业 发展。此外,在投注实践中, 很多购彩者喜欢用家人号 码、生日号码、电话号码、车 牌号码等组成数字,用来投 注7星彩,在奉献一份爱心的 同时,也为自己坚守一份幸 运。/陈涛 城市晚报全媒体 记者 陆续 报道